
 

 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 011-CC-GADMCH-2024 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 011-CC-GADMCH-2024 DE CONCEJO DEL GAD 

MUNICIPAL DEL CANTÓN CHAMBO, MIERCOLES  17 DE ABRIL  DE 2024.  

  

En la sala de sesiones del Concejo Municipal de Chambo, hoy miércoles 17 de abril de 2024 siendo las 

09H00, previa Convocatoria del Doctor Luis Bernardo Escobar Garcés  Alcalde del GAD Municipal de 

Chambo. Se instala la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal; presidida por el señor Alcalde Dr. Luis 

Escobar Garcés; contando con la asistencia de los señores Concejales Abg. Maritza Raquel Cárdenas 

Olmedo; Abg. Jorge Rafael Delgado Donoso; Sra. Ruth Angelita Pérez; Ing. Manuel María Taday Ashqui; 

Tnlgo. William Emilio Zavala Mendoza; con la presencia del Abg. Juan Carlos Núñez Procurador Síndico 

del GADMCH;  y  el  señor Secretario Abg. Víctor Alfonso Reino Pilco, que certifica.   

   

1. Constatación del Quórum e instalación de la sesión. Aprobado.  

2. Aprobación del orden del día. Aprobado. 

3. Conocimiento y resolución sobre del predio de los señores Florencio León Capelo y Ramón 

Capelo Bayas. Pasa a la comisión de ordenamiento territorial.   

4. Conocimiento y aprobación del informe de la COMISIÓN DE ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL, TRANSITO Y TRANSPORTE TERRESTRE, GESTION INTERNACIONAL 

DEL GADM CHAMBO, respecto al Proyecto de Reforma a la Ordenanza No.003-2022; 

Ordenanza que establece la Servidumbre Real Forzosa en los predios ubicados en el sector El 

Vergel de la jurisdicción del cantón Chambo, para la ejecución de la obra: “Construcción y 

Mejoramiento de los Sistemas de Alcantarillado Sanitario y Agua Potable de la Cabecera 

Cantonal de Chambo, Provincia de Chimborazo.” Aprobado. 

5. Reforma en primera instancia de la ORDENANZA QUE ESTABLECE LA SERVIDUMBRE 

REAL FORZOSA EN LOS PREDIOS UBICADOS EN EL SECTOR EL VERGEL DE LA 

JURISDICCIÓN DEL CANTÓN CHAMBO, PARA LA EJECUCIÓN DE LA OBRA 

“CONSTRUCCIÓN Y MEJORAMIENTO DE LOS SISTEMAS DE ALCANTARILLADO 

SANITARIO Y AGUA POTABLE DE LA CABECERA CANTONAL DE CHAMBO, 

PROVINCIA DE CHIMBORAZO” Aprobado. 

6. Conocimiento y aprobación sobre el oficio Nro. GADMCH-RP-VA-2024-0052-OF, suscrito por 

la Sra. Ruth Angelita Pérez, Vicealcaldesa del Cantón Chambo. Autorizado.  

7. Conocimiento y aprobación sobre el oficio Nro. Oficio No. 007-WZ-GADMCH-2024, suscrito 

por el Tlgo. William Zavala Concejal del Cantón Chambo. Autorizado. 

8. Conocimiento y aprobación sobre el oficio Nro. 088-JD-GADMCH-2024, suscrito por el Abg. 

Jorge Delgado, Concejal del Cantón Chambo. Autorizado. 

9. Informe de comisiones permanentes. Informe. 

10. Informe de las diferentes delegaciones a las señoras/es concejales. Informe. 

11. Informe del Sr. Alcalde. Informe. 

12. Asuntos varios. Sugerencias 

13. Clausura de la sesión. Clausura 

 

El acta integra reposa en la secretaria de concejo.  

 

 

 

 

 

Abg. Víctor Reino Pilco 

SECRETARIO DE CONCEJO 

GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN CHAMBO. 
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